







Дни после Рождества Христова до Крещения (19 января) называются святками, т.е. святыми днями. Они праздновались широко и весело. В это время существовал обычай

пялиться галать ВЕРТЕП





Вертеп – ящик, сделанный в виде пещеры. Внутри него помещались деревянные фигурки и были зажжены свечи. Люди двигали фигурки и разыгрывали сценки Рождения



В этот праздник принято заботиться о бедных, обездоленных, ведь Иисус Христос родился не во дворце, а в простой пещере, показав этим, что главная



